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HÁBITOS DE LAVADO
Relevamiento 
de datos

ENCUESTA
ONLINE

ENTREVISTA
PRESENCIAL

512
RESPUESTAS

388
VINCULADOS
CON EL PRODUCTO

016
ENTREVISTAS

INTI-DISEÑO INDUSTRIAL

Resultados de la encuesta “Hábitos de uso”
OCTUBRE - NOVIEMBRE 2016

72%
JABÓN LÍQUIDO

59%
SUAVIZANTE

13.6%
QUITAMANCHAS 

0.8%
OTRO

35.6%
JABÓN EN
POLVO

4.4%
JABÓN 
BLANCO

1%
1/4 DE CARGA

4%
NS/NC

11.4%
1/2 CARGA

61.1%
CARGA COMPLETA

22.5%
3/4 CARGA

77.4%
SECADO NATURAL

61.1%
SECARROPA
CENTRIFUGADO

5.5%
SECARROPA
POR CALOR

39.8%
SIEMPRE

28.8%
A VECES

31.45%
NUNCA

CARGA DE LAVARROPA
CON JEAN

TIPO DE JABÓN UTILIZADO
PARA EL LAVADO DE JEANS

HÁBITO DE SECADO
DE PANTALONES

PLANCHADO
DE JEANS
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